

Наша задача

Готовят почву для посева

Почва очень влажная. Сеять пытались, но пока невозможно, — говорит секретарь парткома совхоза «Ильинский» Николай Васильевич Сергеев.

Поэтому механизаторы стараются как можно скорее подготовить землю для посева. В эти дни отличились трактористы четвертого отделения Николай Иванович Санин и Алексей Яковлевич Чесноков. В течение пяти последних дней они систематически выполняют сменные задания. Пример высокопроизводительного труда показывает Федор Иосифович Максимов. За пятницу он выполнил норму на 120 процентов.

Во втором отделении первенство в социалистическом соревновании удерживает Виктор Григорьевич Сыскин. На тракторе Т-4 он, перевыполняя сменное задание на вспашке почвы, строго соблюдает правила агротехники.

Соскучились по работе на ши механизаторы. Как только можно стало вести полевые ра-

боты, вывели технику на поля. Тракторист Иван Сергеевич Шепелев на тракторе Т-4 вспахал за смену девять гектаров при норме 5,3.

На прибывке влаги отличился коммунист Владимир Степанович Беляев. В два следа он заборонил зябь на площади 21 гектар вместо 17,5 по норме.

Полным ходом идет подготовка почвы к посеву. Как только можно будет пустить в работу сеялки, приступим к посеву зерновых, посадке картофеля.

Ф. ЛАУКАРД,
управляющий первым
отделением совхоза
«Сосновский».

Полным ходом идет подготовка почвы в первой бригаде колхоза «Вперед». В эти дни особенно хорошо трусятся трактористы Владимир Фенин, Павел Духов, Иван Татарников и комсомолец Виктор Дериглазов. Каждый систематически перевыполняет сменное задание на пахоте, бороновании и лущении почвы.

В исполнкоме райсовета

СТРОГОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Комбинату бытового обслуживания № 1 утвержден план работ по удовлетворению бытовых нужд тружеников нашего района. И казалось бы, руководители столь солидного учреждения должны были направить усилия своего коллектива на ударную работу. Но, к сожалению, этого не произошло. За четыре месяца текущего года КБО № 1 не справился с заданием, выполнил его лишь на 46,5 процента.

Выяснилось, что график выезда работников КБО в населенные пункты района срывается. Многие центральные усадьбы хозяйств вовсе не включены в него. Свободные площади мастерских, находящихся на территории сел и деревень, не используются.

Хуже того. Чтобы скрыть бездеятельность, по распоряжению директора КБО тов. Чайко в государственную отчетность включены услуги по рабочим поселкам Листвяги, Абагур и другим, как услуги сельскому населению. За счет этого отчетность по району завышена на 4,6 тыс. рублей.

Исполнком райсовета осудил практику очковтирательства и строго предупредил за это руководство КБО. Обязал директора тов. Чайко разработать мероприятия по расширению сети прием-

ных пунктов и приступить к их выполнению. Не допускать срыва графика выезда мастеров в села и деревни для приема заказов. Установить часы приема их в более удобное для населения время. Улучшить качество работы, сократить сроки выполнения заказов.

ВМЕСТО ПРИБЫЛИ — УБЫТКИ

Новокузнецкая лыжная фабрика работает в новых условиях планирования и экономического стимулирования около года. Что сделано для того, чтобы предприятие работало ритмично, успешноправляясь с производственным заданием? Об этом шел недавно разговор на исполнкоме райсовета.

Оказалось, что план производства основных видов продукции в первом квартале сорван. Фабрика недодала изделий на 84 тысячи рублей. Много продукции лежит на складах, потому план реализации выполнен лишь на 64,3 процента. Допущено значительное опережение роста зарплаты от роста производительности труда. Выработка на одного рабочего составила 63,5 процента к плану.

Поэтому вместо 17 тысяч рублей прибыли на фабрике зафиксировано 4,3 тысячи рублей убытка. Несмотря на это, руководство предприятия начислило фонд материального поощрения в 2600 рублей.

Исполнком райсовета указал директору фабрики тов. Шубину на серьезные недостатки в хозяйствовании. Предложил к 20 мая разработать мероприятия для изжития упущений, направить усилия коллектива на улучшение производственных и экономических показателей. Принять меры к немедленной реализации готовых изделий, добиться снижения затрат на один рубль произведенной продукции. Предложил директору фабрики тов. Шубину старнировать незаконно начисленный фонд материального поощрения и внести изменения в баланс за апрель.

МЕСЯЧНИК ПАСПОРТНОГО РЕЖИМА

Исполнком райсовета утвердил план-мероприятие по проведению месячника поддержания паспортного режима в селах и деревнях района. Обязал сельские Советы, руководителей хозяйств наложить порядок с пропиской граждан, проживающих на территории сел и деревень. Не принимать на работу лиц, не прописанных в данной местности.

В проведении месячника должны принять участие работники милиции, домовые и уличные комитеты, депутаты местных Советов. Месячник продлится до 1 июля текущего года.

- ★ Круглосуточно, высокопроизводительно использовать технику
- ★ Ночью — готовить почву, днем — сеять
- ★ Выравнивать поля
- ★ Вовремя внести удобрения
- ★ Сеять перекрестным и узорядным способами



№ 57 (3426)

Суббота, 17 мая 1969 года

Цена 2 коп.

Есть пятилетка!

С каждым днем все больше передовиков совхоза «Осинниковский»raportуют о досрочном выполнении пятилетнего задания. Первыми завершили его по наработке молока за четыре года и четыре месяца доярки — парторгупорг Капитолина Дмитриевна Наймушина, депутат райсовета Ираида Романовна Мочалова, Дарья Андреевна Сардина. Электрослесарь Николай Семенович Деревянкин тоже трудится в счет 1970 года.

Кто не знает кузнеца Ивана Макаровича Кутрона? Добросовестный умелец, он пользуется заслуженным авторитетом среди своих товарищей. И работы выполняет отлично. Пятилетку Иван Макарович закончит на два года раньше срока.

Примечательно то, что в ряды ударников пятилетки становятся не только отдельные люди, но и целые коллективы. Пятилетнее задание по валовому производству молока выполнили в апреле этого года бригады Александра Яковлевича Новикова и Николая Ивановича Базанова из первого отделения.



Скоро приедут студенты

К приезду студенческого отряда СМИ в совхозе «Лысинский» готовятся со всей щадительностью. Заготовили 1100 кубометров строительного леса, приобрели гвозди, толь.

— В срочном порядке мы должны вывезти лес. Изготовить брусья, доски, рейки, — говорит директор совхоза Юрий Евгеньевич Колонца.

Скоро приедут студенты СМИ. Это строительный отряд из 70 человек. Командир Н. Васильев и комиссар Э. Дегтярев уже распределили обязанности, заключили договор с совхозом.

Объем работы не маленький. Ребята обязались построить десять омшаников для 1500 членов семейств, десять жилых домов для пасечников и пять двухквартирных домов для инженерно-технических работников. Специальная бригада бетонщиков обеспечит сельским строителям фронт работ на зимнее время. Это программа-минимум. А программой-максимум предусмотрено полностью застроить новый совхоз в течение пяти лет. И большую часть работ строительный отряд берет на себя.

А. ШИБАЕВА.

Идет
заочное
партийное
собрание

ПОВЕСТКА о повышении роли и ответственности члена КПСС ДНЯ в коммунистическом воспитании трудящихся

Слово — слесарю автогаража совхоза „Притомский“ Н. С. Гришину

СВОЙ, ДУШЕВНЫЙ ЧЕЛОВЕК

Я беспартийный. Но мне хочется рассказать об одном коммунисте, что трудится в нашем гараже. Большим авторитетом пользуется в коллективе член КПСС шофер Яков Давыдович Госсен, он показывает пример в любом деле — в труде, учёбе, в быту. К нему мы обращаемся за помощью, за советом.

Яков Давыдович может дать любую справку, ответить на любой вопрос. Заканчивает заочно 11-й класс и одновременно учится на третьем курсе Кемеровского сельхозтехникума. Мы часто говорим между собой, как это он успевает все делать. Ведь и на производстве он передовик. На доске показателей работы шоферов его фамилия всегда на первом месте. Помните, в одинаковых ус-

ловиях работает человек, машина такая же, а тонна-километров набрал значительно больше. Поехал он однажды в Кемерово и за 12 часов сделал рейс, с грузом прибыл.

Яков Госсен такой же простой рабочий, как и мы все, рядовой коммунист. Но подкупает товариществом своей кипучей энергией, прямотой, знанием дела. Он много читает и поэтому стал у нас хорошим агитатором. Часто начинает свои беседы запросто. После работы или когда закончится раскомандировка скажет:

— Останьтесь на минутку, товарищи, побеседуем.

И мы остаемся. Беседы Яков Давыдович проводит живо, увлекательно. Недавно он

рассказал нам о событиях на острове Даманском, о положении в Китае, о мужестве и стойкости вьетнамского народа. Часто ведет беседы и о наших будничных делах, о том, кто идет впереди, кому надо подтянуться.

Поговорить о жизни, посоветоваться мы всегда идем к агитатору тов. Госсену. Он рядом. Свой, душевный человек всегда придет на помощь.

Хочу сказать о себе. Когда я был водителем, по пути в Антоновку остановилась моя машина, осмотрелся — серьезная поломка, требуются детали. К счастью, подъехал Яков Госсен. Он не оставил меня в беде, поехал в мастерскую, привез нужные детали, помог все

сделать, и машина пошла. За эту чуткость ему большое спасибо.

Однажды я был свидетелем разговора Госсена с одним водителем, у которого машина часто была не в порядке, прязная.

— Мы боремся за почетное звание коллектива коммунистического труда, — говорил он. — А ты куда тянешь? Там работать нельзя, за машиной уход и нужен.

Яков Госсен — агитатор, передовик, человек высокой морали. Таким и должен быть коммунист — такова его линия в жизни.

Приятно, когда ты сделал что-то хорошее людям, для общества. Тебя уважают, ценят, говорят спасибо. Хочется быть

таким, как коммунист Яков Госсен. Буду стремиться к этому. У меня был проступок, за что придется поплатиться — оставить свою машину и временно пойти слесарем. Этот урок меня многому научил. Трудом искуплю свою вину.

Мы простые рабочие. Рабочий класс — гордое имя. Возрастает наша роль в строительстве коммунистического общества. Хотелось, чтобы чаще проводились рабочие собрания, приглашали бы нас на открытые партийные собрания. Это поможет нам ближе изучить запросы людей, открыть широкий простор для творческой инициативы.

В эти дни начиналась горячая пора на полях. Много дел у наших автомобилистов. Мы подготовили машины для вывозки удобрений, подвозки зерна, семенного картофеля. Коллектив наш дружный. Он справится с поставленными задачами.

Жизнь молодежи

У КРАСУЛИНЦЕВ НЕ СКУЧНО

Молодежи в колхозе «Вперед» немало. Для нее в селе хороший клуб. Но до конца прошлого года ей жилось здесь скучновато. Комсомольцы в свободное время были предоставлены самим себе. Кое-кто из ребят непрочно был заглянутуть и в рюмку со спиртным.

Зато как изменилось положение, когда появилась в селе Зинаида Бочева. Девушка после окончания Маринского сельхозтехникума направили сюда зоотехником-селекционером. Другая, может быть, и не обратила бы внимания на дела общественные, ведь ей и своей работы вполне хватало. Но не такая Зина. С первых же дней встретилась с группой комсомольцев,

выяснила причину скучной их жизни.
— Да чем заниматься? — равнодушно ответил кто-то из парней.

— Эх вы! Неужели кто-то со стороны приведет вас развлечь? — возразила Зина.

Конечно, виноваты в этом были и секретарь комсомольской организации Н. Фенина и партиком колхоза. Первая жила мыслью о скором отъезде из села, а партиком было безразлично, как проводят свой досуг молодежь, чем занимаются.

Известно, что дружбу хорошо скрепляет какое-то общее, полезное дело. Зина об

этом, Зина организовала субботник. К ее удивлению, на него собралось много молодежи. Ребята помогли животноводам. «Зина, читай, не такие уж они плохие», — подумала Зина. Через день собрались вечером в клубе: потанцевали, попели, договорились впредь встретиться на репетиции хора. Выбрали руководителем кружка художественной самодеятельности и Александра Черкасова. И скуча постепенно стала исчезать.

После отъезда Нади Фениной комсомольцы села выбрали Зину своим вожаком.

— Конечно, трудностей вначале было много, — рассказывала Зина. — Ребятам почему-то казалось, что их работой обязательно должен кто-то руководить, направлять. Вместе с секретарем партийной организации Б. Ф. Бехтеревым мы часто встречались с комсомольцами, проводили субботники, организовывали лекции.

Инициатива красулинских комсомольцев проявилась особенно этой зимой. Во-первых, комитет комсомола закрепил на важнейших производственных участках агитаторов из комсомольцев. У животноводов, например, часто бывает учительница средней школы.

Нина Гаденова. Она и попросила комсомольцев села помочь животноводам первой бригады преодолеть отставание по надоям молока. Ребята горячо откликнулись. Они помогли животноводам в организации рационального использования кормов, внедрении классного кормления, разработали новые условия социалистического соревнования, меры поощрения передовиков фермы, помогли оформить красный уголок.

Если в начале года животноводы Красулинской молочнотоварной фермы надавливали от коровы только около 2,5 кг молока, то к концу первого квартала давали уже до 8 кг от коровы.

Недавно комсомольцы и молодежь села помогли хозяйству еще в одном деле. На од-

ном из субботников они перебрали 10 тонн семенного картофеля.

А стенная печать? Особым успехом пользуется среди колхозников комсомольский «Крокодил», выпуск которого все ждут с большим нетерпением. За этот год выпущено уже шесть номеров сатирического листка. Плохо приходится тем, кто попадает на колонки сатирического «Крокодила» за нерадивость. Смеются люди над такими. А смех, как известно, лечит лучше любой проборки руководителя.

Начались весенне-полевые работы. Подготовились к ним и комсомольцы. За агрегатами закрепили агитаторов, самодеятельные артисты планируют выезды к полеводам с интересной концертной программой.

М. ЕРШОВ.

Жизнь молодежи

В райкоме профсоюза

За высокую культуру производства

В первых числах апреля ряжада бригада провела проверку культуры производства в колхозе «Вперед». Материал был опубликован в «Сельской правде» за 15 апреля под заголовком «Все терпят...»

В нем отмечалось, что в пятой бригаде колхоза «Вперед» низкая культура производства. Бригадный дом животноводов захламлен, наглядная агитация устарела, доярки не обеспечены санитарной одеждой. В бытовом помещении нет умывальника, мыла, полотенца, нет бачков для питьевой воды. Котельные установки эксплуатируются с грубыми отступлениями от правил техники безопасности. Допускается перевозка людей на инспекторов по охране труда.

Предложил также в ближайшие дни провести инструктаж колхозников по технике безопасности, обеспечить спецодеждой и спецобувью доярок и скотников, механизаторов по нормам бесплатной выдачи, предусмотренным для совхозов. Привести в надлежащий вид санитарно-бытовые помещения и обеспечить их необходимым инвентарем и оборудованием. На станки, электромоторы и другие механизмы установить защитные ограждения, заземлить их. Котельные установки привести в соответствие с требованиями «Правил устройства и эксплуатации паровых и водогрейных котлов». Запретить добывать каменного угля до получения разрешения Кузнецкого горного округа, а также перевозку людей на тракторных прицепах («пенах», санях, тележках).

О выполнении постановления РК профсоюза решено заслушать председателей колхоза тов. Сме-

таникова и профкома тов. Черкасова на президиуме не позднее 10 июня.

Сейчас это главное

На этом же заседании президиум райкома профсоюза заслушал председателей рабочих колхозов совхозов «Сосновский», «Сидоровский», «Кузнецкий» тт. В. Ф. Зиминского, В. А. Шварца и В. П. Степанова по вопросу организации социалистического соревнования и общественного питания на весенне-летний сезон.

Тов. Зиминский рассказал, что условия социалистического соревнования разработаны и доведены до механизаторов и всех, кто будет занят на весенне-летнем сезоне. Решено широко применять систему морального и материального стимулирования: награждение передовых коллективов и отдельных передовиков вымпелами, флагами, поднимать флаги в честь их на центральной усадьбе совхоза и в отделениях. Поощрять денежными премиями и ценностями подарками лучших производственников по окончании сезона.

В проверке, предшествующей заседанию президиума РК профсоюза, выясняено, что такая же работа проведена и в других совхозах и колхозах. Хуже с организацией общественного питания. Если в совхозе «Сосновский» из четырех культурных не подготовлен лишь один (Малово), то в совхозе «Сидоровский» к оборудованию единственный культурный еще и не приступали. Такое же положение в совхозе «Кузнецкий». Забыли в этих хозяйствах о передвижных тракторных вагончиках, а кузедеевцы намерены даже пищу готовить в поле для механизаторов под открытым небом.

Президиум РК профсоюза обязал рабочие и отдельенные комитеты совхозов и колхозов в кратчайший срок закончить подготовку полевых станов для размещения в них механизаторов, назначить ответственных за общественное питание на сезон, выпуск бюллетеней социалистического соревнования, стенных газет, «боевых листков» и других средств наглядной агитации. Развернуть широкую работу по принятию механизмов индивидуальных обязательств на весну этого года. Добиться, чтобы посевная прошла организованно, в сжатые сроки,

19 МАЯ — ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ПИОНЕРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА

ПИОНЕР —

Каждую весну пионерия страны отмечает день рождения своей организации. И вместе с ней этот день отмечает весь советский народ, потому что каждый взрослый в нашей стране — это бывший пионер. Ведь в самом начале своего жизненного пути он тоже носил красный галстук.

История Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина началась на заре Советской власти с отрядов «спартаковцев» в Москве, Киеве, Минске, Перми. А потом, в 1922 году, первые организации слились в единый союз юных пионеров.

Вместе со взрослыми шагала пионерия дорогами первых пятилеток. Юные ленинцы помогали ликвидировать неграмотность, участвовали в первых субботниках. По заданию партии пионеры смело вступали в борьбу с религиозными пережитками, за культурный быт и чистоту. Всей стране стали известны имена отважных пионеров, отдавших жизнь за победу социализма в деревне, — Павлика Морозова, Коли Мяготина, Гриши Акопяна, Кычана Джакыпова.

30-е годы. Сельские ребята помогали родному колхозу

ЗНАЧИТ

ское движение. Его «отцом» был чудесный писатель Аркадий Гайдар. Юные читатели с его легкой руки помогали семьям бойцов, сражавшихся у озера Хасан, на Халхин-Голе, против белофиннов. Пионеры-тимуровцы продолжали свои патриотические дела и в годы Великой Отечественной войны. Тринадцать четырнадцатилетние девочки и мальчишки были партизанскими связанными, разведчиками, санитарами, а иным пришлось даже ходить в атаку...

Отремела война, и новое поколение юных ленинцев включилось в восстановление заводов, в ударную работу на полях. Дел хватало всегда — и когда собирали 200 тысяч тонн металлического лома для железной дороги Абакан—Тайшет, и засыпали сады в Винницкой области или озеленяли

дороги Запорожья. А сколько безымянных героев начали свою вторую жизнь благодаря поискам и находкам красных следопытов!

Работой пионерских отрядов и звеньев внимательно, вдумчиво руководят взрослые. Они превращают в жизнь слова В. И. Ленина о том, что «организация детей — это лучший путь воспитывать коммунаров».

Сейчас пионерия нашей страны вышла в поход, посвященный 100-летию со дня рождения Ильича. Готовясь к этой знаменательной для всего человечества дате, ребята решили сделать много полезного. Они собирают металлолом для выпуска целой колонны пионерских тракторов, сажают леса, засыпают парки, собирают средства для строительства Дворца пионеров на Чукотке.

ПЕРВЫЙ

ке. Они сами оснасят будущий Дворец всем необходимым — играми, моделями, инструментами, украсят его своими рисунками, скульптурами, вышивкой. Пионеры каждой дружиной, отряда, звена сдают сейчас «ленинский зачет» — зачет хороших дел, отличных знаний, крепкой дружбы.

(Корр. ТАСС).

ВПЕРЕД, ОТРЯДЫ СЖАТЬЕ!

домики, раскрасила. Многое ломалось, расклеивалось, но я терпеливо все переделывала. Наконец, все готово.

С ВАШИМ, ТОВАРИЩ, ИМЕНЕМ

Скоро 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Каждый класс готовит подарки этому славному юбилею. Чем занималась дружина во втором полугодии, рассказывает ее председатель Гена Шилов:

— В каждом классе изучают биографию В. И. Ленина. Проводили чтения «Образ В. И. Ленина в изобразительном искусстве». Каждый класс собирает вырезки из газет и журналов о жизни и деятельности великого вождя. Провели конкурс на лучшее исполнение стихов и любимых песен В. И. Ленина, беседы: «Заветы Ленина — детям», «Семья Ульяновых», «Ленин — вождь Октября», «Как Володя Ульянов писал сочинения», дружинный сбор «Если бы видел Ильич».

ЛУЧШИЙ КЛАСС

Вова Урухаев — председатель совета отряда 7-го класса. Их класс занял первое место в школе.

— Издавна у нас существует традиция — семиклассники готовят первый школьный вечер в новом учебном году. К нему мы хорошо подготовились. Пьеса, поставленная ребятами нашего класса, всем понравилась. Окрыленные успехом, мы показали ее взрослым.

Изучаем биографию В. И. Ленина. Ребята готовят определенный раздел ее и рассказывают на классном часе. В день 99-го годовщины со дня рождения В. И. Ленина провели беседу «В. И. Ленин в изобразительном искусстве». 15 ребят выступили с докладами не только перед одноклассниками, но и перед учащимися других классов. А что, ес-

ли нашему звену попробовать? Мы обсудили это на собрании и решили поставить две пьески — «Болобок» и «Теремок». Нашли текст, распределили роли. Приготовили декорации. Ширму отыскали в школе. Куклы нам одолжили в детском саду. Они были страшно потрепаны. Пришлось их починить и подкрасить. Первые репетиции с куклами проходили под смех самих артистов. Ведь мы не могли управлять куклами. Потом все получилось. Первыми зрителями были ребята из детского сада. Затем мы показали эти пьески ученикам первого класса.

НАШ КУКОЛЬНЫЙ ТЕАТР

— В одной из телевизионных передач, — говорит ученица седьмого класса, звеньевая Люба Волкова, — я видела пьесу, поставленную ребятами одной из кемеровских школ. А что, ес-



Идет заседание совета дружины Безруковской восьмилетней школы.

— Машина будет, — ответили на другом конце провода.

Скоро — пионерская плавка. Ребята школы собрали около 20 тонн металлолома, а по плану нужно было 15.

ЮНЫЕ ЛЕНИНЦЫ

В день рождения В. И. Ленина учеников третьего класса приняли в пионеры. Новое пополнение красногалстучных прибыло в школьную пионерскую дружину. Как готовились к этому дню третьеклассники, рассказывает Ира Петенева:

— В день рождения В. И. Ленина мы всем классом вступили в пионеры. Нас готовили к этому дню шефы — ученики 6-го класса «А». Они познакомили нас с историей пионерской организации, ее задачах, символикой. Мы читали рассказы о В. И. Ленине,

Путь к решению вьетнамского вопроса

Парижские переговоры по урегулированию вьетнамского вопроса продолжаются вот уже целый год. 13 мая прошлого года начались предварительные встречи между представителями Демократической Республики Вьетнам и Соединенных Штатов, а 18 января 1969 года открылось совещание четырех сторон с участием делегации Национального фронта освобождения Южного Вьетнама (НФО), ДРВ, США и сайгонской администрации. Однако мира во Вьетнаме все еще нет, и вина за это лежит на Соединенные Штаты, которые упорно отказываются прекратить вооруженную агрессию. Западная печать, особенно американская, в последнее время много писала о «тупике» на переговорах в Париже, а в США снова начали поднимать голову те круги,

которые всегда настаивали на войне «до победного конца». Впрочем, даже в правящих кругах США сейчас понимают, что надежды на военную победу это лишь несбыточные мечты. Несмотря на то, что в Южном Вьетнаме сейчас со средоточено 542 тысячи американских солдат, патриоты уже почти три месяца ведут непрерывные наступательные операции. Ожесточенные бои идут вокруг таких важнейших городов, как Сайгон, Даманг и Хюэ.

В этой обстановке НФО снова продемонстрировал свою добрую волю и стремление найти мирное и конструктивное решение вьетнамского вопроса с учетом реальной обстановки, сложившейся в Южном Вьетнаме. На 16-м пленарном заседании парижского совещания делегация НФО представила важ-

ный документ, в котором изложены «принципы и содержание глобального решения южновьетнамской проблемы с целью содействия восстановлению мира во Вьетнаме».

Этот документ содержит 10 предложений. Они предусматривают прежде всего вывод войск США и других государств американского лагеря из Южного Вьетнама. Вопрос о вьетнамских вооруженных силах в Южном Вьетнаме будет урегулирован между самими вьетнамскими сторонами.

Документ определяет основные принципы достижения политического решения проблем Южного Вьетнама. Политический строй Южного Вьетнама должен быть определен самим населением этой

страны путем всеобщих свободных и демократических выборов без всякого вмешательства из-за границы. В результате выборов будет образовано учредительное собрание, разработана конституция и создано коалиционное правительство Южного Вьетнама, опирающееся на национальное согласие и широкий союз всех народных слоев.

На период от восстановления мира и до проведения всеобщих выборов в стране будет сформировано временное коалиционное правительство, которое займется осуществлением соглашения о выводе войск США и их союзников и ряда других указанных в документах мероприятий.

Предложения НФО вызвали живейший интерес во всем мире, и их расценивают как важный шаг, который может стать переломным моментом в парижских перегово-

рах. Обозреватели самых различных направлений указывают, что теперь дело за Вашингтоном и Сайгоном. Что касается южновьетнамской столицы, то там предложение НФО вызвали растерянность, близкую к панике. А вот официальный Вашингтон своей позиции пока окончательно не определил, хотя первая реакция была прохладной.

В Париже еще, несомненно, предстоит длительные и трудные переговоры. Но вьетнамский народ уверен, что добьется мира и обеспечит уважение своих коренных национальных прав, включая право на независимость, суверенитет, единство и территориальную целостность. В этой трудной борьбе на стороне вьетнамского народа все миролюбивые силы и прежде всего народы Советского Союза и других социалистических стран.

Е. ЕГОРОВ.
(ТАСС).

Продолжение.
Нач. в №№ 52, 54, 55 и 56.

— Степан Поддубинский, — присвистнул Брызгин. — Что с тим могло приключиться?

Попытался привести Степана в чувство. Кажется, удалось. Поддубинский закрутил головой, взятое за бородат:

— Чур меня! Чур меня! Изыди, нечистый дух, от души крецено!

И снова впал в беспамятство. Решили нести Поддубинского попеременно. Постучались в избу Андрея Шибаева. Пострадавшего уложили на лавку. При свете лампы Кузьмин добросовестно осмотрел Степана. На телле не оказалось ни единой царапины. Тогда Шибаев принес стакан первача, всыпал в него горсть черного перца и всю эту жгучую смесь вил в рот Поддубинского. Степан замотал головой, открыл глаза, осмысленным взором посмотрел на всех.

— Что случилось, Степа?

— мягко спросил Брызгин.

Поддубинский поморщил

глаза, что-то припомнил, сказал слабым голосом:

— Были мы с Задорожным в Косом логу. Игнат остался ночевать, а я до дома подался. — Прошел уже крест, что стоит у Гремячего ключа, подхожу к Гнилому болоту. И вдруг оно на меня шастает...

— Что — оно? — осторожно осведомился Брызгин, когда Степан замолчал.

— Энто.. белое..

Бородица до пупа, вода ручьем текет с нее, в тине весь. Харчит: душно мне...

— Кто харчит? — не понял Кузьмин.

— Я же говорю — белое.

Голова — пивной котел, ноги длинные, как жерди, руки

чуть ли не до земли протягивает. Веет, зубами скрежещет, из глаз — огонь... Я — тягу. Бегу и слышу: догоняет меня. Тут я и упал без чувствия.

Поддубинский поглядел

на лицо богородицы, истово

перекрестился, закрыл глаза.

Поняв, что Степан больше не расскажет, Кузьмин, Бры

ЗАГОВОР ОБРЕЧЕННЫХ

Н. Тимахов

згин, Сергей и Ваня, оставив Поддубинского на попечение Андрея Шибаева, вышли из избы. Постояли на крыльце; вероятно, каждый думал об одном и том же, выкурили по папиросе и разошлись по домам.

...утром отца Георгия разбудил осторожный стук в окно. Священника словно ветром сдуло с перины. Бросился к окну.

— Кого бог принес? — спросил он, дрожа всем телом.

— Свои, святой отец, — отвечал голос.

Отец Георгий поспешил откинуть крючок.

— Огонь не нужен, — сказал вшедший. — Сядите, святой отец.

Гость выждал, пока хозяин крахтя усаживался напротив.

— Говорили с членами нашего союза? — задал вопрос нежданчивый посетитель.

— Как же, как же, — отвечал отец Георгий торопливым шепотом.

— Что они ответили?

— Согласны, во всем согласны, — сорвал священник, явно побаиваясь гостя.

— Согласны? — в задумчивости проговорил посетитель. — Так почему же так топорно работают? Ваш племянник — идти высшей степени. Была возможность покончить со Старостиным. Сопливый мальчишка девчонки испугался.

Гость помедлил.

— Скажите тому, кто стрелял в Кузьмина, что он — болван. Если в следующий раз промахнется, я лично в его дурацкой башке дырку просверлю.

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?

— А Задорожнов? — тихо спросил отец Георгий. Голос его зашипел на низких нотах.

— Что Задорожнов?